



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

*21 жовтня 2016 року*

Богодухів

№ *558*

**Про відшкодування  
ТОВ «Котельні лікарняного комплексу»  
вартості поліпшення орендованого майна**

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», на виконання рішень Богодухівської районної ради від 19 жовтня 2016 року №292-VII «Про надання дозволу Богодухівській райдержадміністрації на відшкодування ТОВ «Котельні лікарняного комплексу» вартості поліпшення орендованого майна» (XII позачергова сесія VII скликання), від 19 жовтня 2016 року №289-VII «Про внесення змін до рішення районної ради від 18 грудня 2015 року №21- VII «Про районний бюджет на 2016 рік» та додатків до нього» (XII позачергова сесія VII скликання), враховуючи результати звітів про експертну оцінку вартості діючих систем тепlopостачання, розташованих за адресами: м. Богодухів, вул. Центральна, 33 та м. Богодухів, вул. Шевченка, 33:

1. Відділу освіти районної державної адміністрації (Повойко І.О.):

1.1. Провести відшкодування ТОВ «Котельні лікарняного комплексу» вартості поліпшення орендованого майна, здійсненого за час оренди, що є невід'ємним та відокремлення якого призведе до унеможливлення експлуатації котелень за адресами: м. Богодухів, вул. Центральна, 33 (згідно з договором оренди №4 від 12 жовтня 2010 року) та м. Богодухів, вул. Шевченка, 33 (згідно з договором оренди №5 від 12 жовтня 2010 року) на загальну суму 507291 грн., шляхом укладання договорів купівлі-продажу обладнання, проектно-кошторисної документації на проведення реконструкції систем тепlopостачання, монтаж та випробування систем.

1.2. Поставити на балансовий облік майно, отримане від ТОВ «Котельні лікарняного комплексу», відповідно до актів приймання-передачі.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянову В.В.

Голова районної  
державної адміністрації

В.А. ШАРОВ